



**Ing. Dalibor ZELENÝ**  
generální ředitel  
ČESKÉ DRÁHY, státní organizace

---

V Praze dne            února 1999  
Čj.: 55295/99-O25

Vážená paní ředitelko,

k Vašemu dopisu ze dne 29. prosince 1998, čj. 650/1998-RŽZ, v němž navrhuje zrušení smlouvy o provádění hygienických činností mezi Českými drahami, státní organizací, a společností MEDISTYL, spol. s r.o., ze dne 29. 11. 1996, po posouzení věci právním odborem sděluji:

Shora uvedená smlouva stanoví podmínky a způsob vypovězení této smlouvy v článku 7 a v dodatku č. 2 k této smlouvě ze dne 11. 7. 1997. Podle těchto ustanovení smlouvu lze vypovědět pouze v případě zvlášť závažného hrubého porušení této smlouvy, a to s šestiměsíční výpovědní lhůtou. Výpověď musí být učiněna písemně a doručena druhé smluvní straně. Výpověď běží od 1. dne měsíce následujícího po jejím doručení. Dále je ve smlouvě stanoveno, že před dáním výpovědi musí být nedostatky, které podle smluvní strany zakládají důvod k výpovědi této smlouvy, sděleny bezodkladně druhé smluvní straně, přičemž musí být stanovena přiměřená lhůta k jejich odstranění. Podle dodatku č. 2 k této smlouvě za zvlášť závažné hrubé porušení smlouvy na straně společnosti MEDISTYL, spol. s r.o., se považuje:

- nesplnění předmětu smlouvy ani v dodatečných termínech stanovených ČD,
- porušení obchodního tajemství (článek 4 smlouvy),
- porušení povinnosti předávat písemně výsledky hodnocení hygienických činností, je-li MEDISTYL, spol. s r.o., v prodlení o více jak jeden měsíc s jejich předáním dle dojednaných lhůt, tj. nepředá-li je ani do posledního dne druhého měsíce následujícího po sjednaném termínu.

Ve smlouvě je výslovně uvedeno, že předmětem činnosti podle této smlouvy není výkon zdravotnického dozoru na poli hygieny a epidemiologie a že MEDISTYL, spol. s r.o.,

pouze pro potřeby státního zdravotního dozoru shromažďuje doklady potřebné k výkonu příslušných rozhodnutí těchto orgánů.

Dle výpisu z obchodního rejstříku má MEDISTYL spol. s r.o., zapsány činnosti v oblasti hygieny a epidemiologie mimo výkon státního dozoru, poradenské, konzultační a další služby ke dni 6.1.1999.

Nelze tedy s ohledem na shora uvedené dospět k závěru, že MEDISTYL, spol. s r.o., v současné době provádí činnosti v rozporu se zákonem. Pokud jde o duplicitu činností se Železničním zdravotnictvím, o.z., lze pouze konstatovat, že tato duplicita zde existovala již v době sjednávání smlouvy. Není známo, že by MEDISTYL, spol. s r.o., neplnil své povinnosti ze smlouvy, že by mu ze strany Českých drah, státní organizace, bylo vytýkáno zvláště závažné hrubé porušení této smlouvy.

Ze shora uvedených důvodů lze proto pouze konstatovat, že pro výpověď smlouvy ze strany Českých drah, státní organizace, nejsou splněny podmínky, které byly sjednány smlouvou.

S pozdravem

Vážená paní  
Ing. Irena JENÍKOVÁ  
ředitelka  
Železniční zdravotnictví, o.z.  
PRAHA